

第四届“517 洗涤节”奇强盛会召开 国货老品牌奇强上新啦

运城晚报讯(记者 陶登肖)“随着人们生活品质的提高,消费者在选购洁厕剂时,不仅要求去污力强,还注重抑菌、去除异味、清新留香等功能。为此,我们研发了香氛洁厕泡泡净……”5月17日,运城盐化集团召开第四届“517 洗涤节”“新时代 新洗涤”奇强盛会。会上,7款奇强新产品与消费者见面。

奇强品牌隶属于有着76年发展历程的国有企业运城盐化集团,自1992年创立以来,依托“同样质量价格最低、同样价格质量最优”的高性价比,一度做到行业巅峰。一句“干干净净,中国奇强”,印刻在无数国人的记忆中。

近年来,奇强坚持绿色发展理念,全面调整品牌战略、重塑品牌形象,把绿色、天然、健康作为产品研发的根本遵循,不断满足消费者对健康洗护、科学洗护的需求。

目前,奇强已有36款产品被认定为“绿色设计产品”。2021年5月17日,奇强率先在日化行业发起“517 洗涤节”,坚持以国企担当推动洗护行业绿色高质量发展。

发展。

会上,奇强品牌向洗护行业发出倡议——倡导科学洗涤,引领健康洗护新趋势;倡导绿色洗涤,构建低碳生活新方式;倡导创新洗涤,助力智慧生态新未来。运城盐化集团党委书记、董事长刘立新在致辞中表达了倡导“科学、绿色、创新”洗涤新理念,坚定了为新时代、新洗涤提供奇强智慧、贡献奇强力量的决心和信心。销售大区优秀代表以“经销商市场环境及应对策略”“加强产品分销提升进店率”“展售是产品动销的加速器”“产品规划及开发机制”为题,向大家分享了营销经验。

在日化新品推介环节,奇强柔软系列洗衣液(粉)、天然香氛系列洗衣液(粉)、香氛活氧泡洗粉、香氛洁厕泡泡净、香氛洁厕啫喱、重油污泡泡净、除菌地板净7款新产品与大家见面。“这些新品均遵循天然有机原料、低泡易漂洗配方、环保易回收包装等原则,践行了奇强的绿色低碳发展理念。”刘立新说,作为老牌日化企业,追赶时代新潮并不仅仅



局限于产品外观的“潮流化”,更需要在产品的功效、配方及成分上做到“与时俱进”。

来自广东茂名的奇强经销商梁仍发说:“近年来,奇强的绿色发展方向,顺应时代趋势、符合消费需求,让我更加坚定

信心,要与奇强一道开创美好未来!”

会议表彰了优秀经销商、最美奇强人。会后,来自全国9个销售大区的99名奇强经销商代表参观了奇强的生产基地、总部产品展厅等。

▲活动现场 记者 薛俊 摄

烈士关熙纪念碑揭幕



运城晚报讯(记者 关凝淼)5月18日,抗美援朝烈士关熙牺牲73周年纪念日前夕,在盐湖区龙居镇小曲村陵园,举行了关熙纪念碑揭幕仪式。该村党支部党员、村委会干部和烈士后人等参加活动。

纪念碑红绸揭开后,佩戴党徽的党员与烈士后人等向烈士鞠躬、敬献鲜花,并默哀(上图)。小曲村党支部负责人表示,在烈士故土敬立丰碑,是为了更好地传承红色基因,发扬关熙保家卫国、英勇奉献的精神。

关熙,1922年12月25日出生于现盐湖区龙居镇小曲村,1951年5月20日在抗美援朝第五次战役中光荣牺牲,时任12军34师106团参谋长,年仅29岁。1937年,卢沟桥事变爆发,在民族危亡之际,关熙听从党的召唤,投笔从戎,毅然决然投身抗日洪流,先后参加过安阳战役、平汉战役、陇海战役、定陶战役、鲁西南战役、挺进大别山、襄樊战役、淮海战役、渡江战役、进军大西南、川贵剿匪、抗美援朝等百余次战斗战役,在抗击日寇的阵地上,在解放战争的硝烟里,在抗美援朝的炮火中,为了民族的解放、共和国的建立和世界和平事业,抛头颅、洒热血,铸就了不朽的传奇。

萌娃跟着垃圾“趣”旅行

运城晚报讯(记者 赵雪)5月18日起,盐湖区生活垃圾分类管理事务服务中心在盐湖区各学校开展“小手拉大手 争做分类小能手”当好体验官系列活动,内容包括参观运城市生活垃圾焚烧发电科普馆、开展知识竞赛、举办废物利用艺术展等。

18日上午,盐湖区第四实验幼儿园70余名学生参观了运城市生活垃圾焚烧发电科普馆。在这里,萌娃化身体验官,通过近距离了解垃圾处理过程、见证垃圾“变废为宝”和参与“生活垃圾投放”互动游戏等,上了一堂生动的环保课。

助推康杰中学高质量发展

鼎鑫集团爱心捐赠200万元

运城晚报讯(记者 茹雅)5月18日,山西鼎鑫集团秉承“厚于德、诚于信、责于行”的企业精神,主动承担社会责任,向康杰中学教育发展基金会捐赠200万元,用实际行动捐资助学,助力康杰中学高质量发展。康杰中学校长姚耀忠、山西鼎鑫集团总经理冯文俊,以及康中校委班子成员、高一一年级30名学生代表等共同见证了此次捐资助

学仪式。

捐赠仪式上,冯文俊说,捐资助学是鼎鑫集团长期坚持爱心公益事业的一种情怀、一种文化、一种品格、一种信仰,是鼎鑫集团的初心使命和责任担当;读书改变命运,教育开创未来,支持教育事业,就是关心祖国未来。鼎鑫会坚持立信于心,尽责至善,与学校加强交流,为学校事业高质量发展

贡献智慧力量、提供坚强保障,助力学校成为一所社会满意、家长满意、学生成才的优质学校。

除了此次助学捐赠,鼎鑫集团已经连续7年举办鼎鑫大家园“感恩父母、文化谢师、知识报国”公益活动,为社区优秀学子颁发奖学金、笔记本电脑、行李箱等,1000多名鼎鑫学子从鼎鑫大家园走向美好的未来。

2024年运城市文化馆服务宣传周暨 全市文化馆业务骨干培训启动

运城晚报讯(记者 李婉玉 荆毅萍 见习记者 孔雄)5月20日上午,2024年运城市文化馆服务宣传周暨全市文化馆业务骨干培训启动仪式在市区南风广场举行。

此次活动由运城市文化和旅游局主办,运城市文化馆、运城市广场舞协会、运城市汉服协会、盐

湖区文化馆承办,市园林绿化服务中心南风广场服务部、盐湖区广场舞协会协办,时间为5月20日至26日,以“文化馆:人民的终身美育学校”为主题。活动除河东民歌广场舞、农民画、书法及声乐、合唱指挥的系列培训之外,还有文化惠民演出、绘画展览等。

其中,在市文化馆群艺堂,23日

的朗诵专场、24日的精品演出专场、25日的汉唐舞专场、26日的音乐演出专场将依次进行;在市文化馆展厅,5月20日开始的“逐梦同行”神墨儿童绘画展,将持续到6月1日。

启动仪式当天,汉服舞蹈表演《舞韵河东》、河东民歌《抬蒜蔓》赢得现场观众阵阵掌声,河东民歌广场舞培训随后也正式开始。

稷山县乡村e镇

双品网购节 点亮新消费

运城晚报讯(记者 范楚乔)近日,由稷山县商务局主办、山西农淘网络科技有限公司承办的第六届双品网购节“双品优选·云享稷山”网络直播促销活动在稷山县乡村e镇启动。

双品网购节是由商务部牵头开展的全国性、综合性促销活动,“双品”即品牌、品质,意为通过网购节让消费者买到好品牌、好品质的商品,享受优质服务,放心消费、

便利消费。稷山县举办的此次活动,围绕“数享品牌品质生活”“数智赋能异地消费”“数贸全球好货好品”三大主题,搭建了丰富的线上消费场景。

在“双品优选·云享稷山”线上直播间,主播们舌灿莲花、十分热情地向线上消费者推介稷山麻花、板栗、鸡蛋等特色农副产品,消费者在与主播的实时互动中对产品有了直观、深入的了解,享受沉浸

式的贴心购物服务,直播网络零售额持续增长。在品牌直播的助推下,此次网络直播促销活动充分发挥了电商平台与品牌企业的深度融合优势,为消费者带来了便捷的购物体验,掀起抢购热潮。

稷山县乡村e镇相关负责人表示,此次网购节进一步提升了稷山特色农副产品的知名度,在为消费者带来良好购物体验的同时,也促进了稷山电商经济发展。